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Reiteración de diversas Interpelaciones formuladas por el Grupo Parlamentario 

Socialista.� 18234

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000031-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, 

Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez 
Campano, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Judit Villar Lacueva, 
Dña. María del Carmen García Romero, Dña. María Rodríguez Díaz y 
D. Rubén Illera Redón, relativa a motivos del incremento de altos cargos 
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y sus correspondientes gabinetes en la Consejería de Agricultura 
y Ganadería, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla 
y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18235

POC/000032-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, 

Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo 
Sebastián, D. Sergio Iglesias Herrera y D. Juan Luis Cepa Álvarez, 
relativa a momento en el que se llevarán a cabo, por la Consejería 
de Agricultura, las obras definitivas que culminen la Concentración 
Parcelaria de Torre Val de San Pedro, publicada en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18236

POC/000033-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis 
Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, Dña. Alicia 
Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y Dña. Yolanda 
Sacristán Rodríguez, relativa a cálculo estimado por la Junta de Castilla 
y León de creación de nuevas cooperativas y sociedades laborales a 
lo largo de la presente legislatura, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18237

POC/000034-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a costo que supondrá 
para la Junta de Castilla y León la financiación del 50 % del Salario 
Mínimo Interprofesional de los trabajadores pertenecientes a personas 
en situación o riesgo de exclusión social, así como del personal de 
acompañamiento, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18238

POC/000035-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín 
y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a nueva línea de 
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subvenciones a las fundaciones, asociaciones y entidades sin ánimo 
de lucro referidas a personas con discapacidad, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18239

POC/000036-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a diversas cuestiones 
dentro del ámbito de competencia de la Consejería de Empleo e 
Industria, en concreto, referido a la política de formación y el aumento 
de la empleabilidad, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18240

POC/000037-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis 
Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, Dña. Alicia 
Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y Dña. Yolanda 
Sacristán Rodríguez, relativa a tipo de ampliación de la extensión de la 
tarifa plana para los nuevos autónomos, publicada en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18241

POC/000038-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a diversas cuestiones 
dentro del ámbito de competencia de la Consejería de Empleo e 
Industria, en concreto, referido a la política de fomento del empleo y 
emprendimiento, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18242

POC/000039-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis 
Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, Dña. Alicia 
Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y Dña. Yolanda 
Sacristán Rodríguez, relativa a materialización de la promoción del 
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desarrollo de empresas de economía social, publicada en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18243

POC/000040-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a cómo tiene la Consejería 
de Empleo e Industria previsto actuar de manera preventiva y 
anticipada desarrollando el "Protocolo de empresas en crisis", 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 72, 
de 6 de febrero de 2020.� 18244

POC/000041-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a diversas cuestiones 
dentro del ámbito de competencia de la Consejería de Empleo e 
Industria, en concreto, referido a las relaciones laborales e igualdad en 
el empleo, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18245

POC/000042-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a diversas cuestiones 
dentro del ámbito de competencia de la Consejería de Empleo e 
Industria, en concreto, referido a la política industrial, y dentro de los 
cuatro ejes establecidos en el Acuerdo Marco para la Competitividad y 
el Plan de Promoción Industrial, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18246

POC/000043-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
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Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a tipo de campañas 
concretas que ha realizado la Junta de Castilla y León en el marco 
del Plan Director por un Trabajo Digno 2018 a 2020 aprobado por el 
Consejo de Ministros el 27 de julio de 2018, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18247

POC/000044-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a número de empresas y 
trabajadores a los que han llegado las campañas que ha realizado la 
Junta de Castilla y León en el marco del Plan Director por un Trabajo 
Digno 2018 a 2020 aprobado por el Consejo de Ministros el 27 de julio 
de 2018, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18248

POC/000045-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a diversas cuestiones sobre 
las campañas que ha realizado la Junta de Castilla y León en el marco 
del Plan Director por un Trabajo Digno 2018 a 2020 aprobado por el 
Consejo de Ministros el 27 de julio de 2018, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18249

POC/000046-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana 
Sánchez Hernández, relativa a diversas cuestiones sobre el servicio 
de radioterapia de Zamora interrumpido por avería de la máquina, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 72, 
de 6 de febrero de 2020.� 18250

POC/000047-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana 
Sánchez Hernández, relativa a diversas cuestiones sobre la consulta 
de traumatología en el Centro de Especialidades de Benavente 
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(Zamora), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18251

POC/000048-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana 
Sánchez Hernández, relativa a diversas cuestiones sobre la supresión 
por la Junta de Castilla y León de la guardia corta de los días festivos 
en el Punto de Atención Continuada del Centro de Salud Benavente 
Sur, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, 
n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18252

POC/000049-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana 
Sánchez Hernández, relativa a diversas cuestiones sobre el Centro de 
Salud "Parada del Molino" de Zamora, publicada en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18253

POC/000050-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián y D. Sergio 
Iglesias Herrera, relativa a medidas que ha adoptado la Consejería de 
Sanidad respecto de los acuerdos del Consejo de Salud de Riaza el 
pasado día 28 de marzo de 2019, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18254

POC/000051-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián y 
D. Sergio Iglesias Herrera, relativa a valoración que se hace sobre 
las compatibilidades concedidas para el desempeño en la actividad 
sanitaria privada de personal sanitario de la Consejería de Sanidad, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 72, 
de 6 de febrero de 2020.� 18255

POC/000052-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Inmaculada García Rioja, D. Diego Moreno Castrillo, 
Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, 
Dña. Noelia Frutos Rubio, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, 
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D. Javier Campos de la Fuente y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa 
a actuaciones que ha llevado a cabo la Consejería de Sanidad 
con respecto a las informaciones aparecidas en los medios de 
comunicación acerca de las supuestas incompatibilidades en las 
que presuntamente habrían incurrido altos cargos del Sacyl y qué 
resultados se han obtenido, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18256

POC/000053-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Inmaculada García Rioja, D. Diego Moreno Castrillo, 
Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, 
Dña. Noelia Frutos Rubio, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, 
D. Javier Campos de la Fuente y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa 
a plan de reordenación de la Atención Primaria de Castilla y León, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 72, 
de 6 de febrero de 2020.� 18257

POC/000054-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada 

a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana Sánchez 
Hernández, relativa a diversas cuestiones que afectan a la sanidad pública 
en la comarca de Sanabria (Zamora), publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18258

POC/000055-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández y Dña. María 
Inmaculada García Rioja, relativa a diversas cuestiones sobre la 
sanidad pública de la Alta Sanabria, publicada en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18259

POC/000056-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, 

Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de Castilla 
y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Alicia 
Palomo Sebastián, D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José Ignacio 
Ronda Gutiérrez, Dña. María Rodríguez Díaz, Dña. María Soraya Blázquez 
Domínguez y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a altos cargos 
de la Junta de Castilla y León que utilizan el coche oficial para acudir 
diariamente a su lugar de trabajo, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18260
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POC/000057-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, 

Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de 
Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José 
Ignacio Ronda Gutiérrez, Dña. María Rodríguez Díaz, Dña. María 
Soraya Blázquez Domínguez y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
relativa a número de altos cargos de la Junta de Castilla y León que 
comparten el coche oficial para acudir diariamente a su lugar de 
trabajo, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, 
n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18261

POC/000058-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, 

Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de 
Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José 
Ignacio Ronda Gutiérrez, Dña. María Rodríguez Díaz, Dña. María 
Soraya Blázquez Domínguez y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
relativa a identidad de los altos cargos que comparten el vehículo oficial 
para acudir diariamente a su lugar de trabajo, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18262

POC/000059-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, 

Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de 
Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José 
Ignacio Ronda Gutiérrez, Dña. María Rodríguez Díaz, Dña. María 
Soraya Blázquez Domínguez y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
relativa a trayecto que realizan los vehículos para trasladar a los 
altos cargos desde su lugar de residencia hasta su lugar de trabajo, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 72, 
de 6 de febrero de 2020.� 18263

POC/000060-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, 

Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de 
Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José 
Ignacio Ronda Gutiérrez, Dña. María Rodríguez Díaz, Dña. María 
Soraya Blázquez Domínguez y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
relativa a costo individualizado que supone para la Junta de Castilla y 
León los viajes de todos los altos cargos, excluyendo a los miembros 
del Consejo de Gobierno, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18264
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POC/000061-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de la Presidencia, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro 
Luis González Reglero, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Ángel 
Fernández Bayón, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, Dña. María Rodríguez 
Díaz, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez y Dña. Yolanda Sacristán 
Rodríguez, relativa a coste que supone para la Junta de Castilla y León 
los viajes del Viceconsejero de Relaciones Institucionales y Administración 
Local, el acudir diariamente a su lugar de trabajo, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18265

POC/000062-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Cultura y Turismo, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos 
de la Fuente y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a diversas cuestiones 
relacionadas con el patrimonio cultural de Peñalba de Santiago y al plan 
anunciado por el Director General de Patrimonio Cultural, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 72, de 6 de febrero de 2020.� 18266

POC/000067-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, 

Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de Castilla 
y León por los Procuradores Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Ángel 
Fernández Bayón, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, Dña. María Rodríguez 
Díaz, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. María Soraya Blázquez 
Domínguez y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a resultados y 
las valoraciones tras la finalización del plazo de consulta pública previa a la 
creación de la Agencia contra el fraude y la corrupción, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 79, de 20 de febrero de 2020.� 18267

POC/000068-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, 

Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de 
Castilla y León por los Procuradores Dña. Alicia Palomo Sebastián, 
D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
Dña. María Rodríguez Díaz, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. María 
Soraya Blázquez Domínguez y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
relativa a fines de la Agencia de prevención y lucha contra el fraude y 
la corrupción en Castilla y León y los mecanismos que se van a habilitar 
para la consecución de los mismos, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 79, de 20 de febrero de 2020.� 18268

POC/000069-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, 

Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de 
Castilla y León por los Procuradores Dña. Alicia Palomo Sebastián, 
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D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
Dña. María Rodríguez Díaz, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. María 
Soraya Blázquez Domínguez y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
relativa a propuesta que tiene la Junta de Castilla y León respecto a la 
adscripción de la Agencia de prevención y lucha contra el fraude y la 
corrupción en Castilla y León; en concreto, si se optará por el Consejo 
de Cuentas como comprometió el Consejero o al Parlamento autonómico 
como ocurre en otras comunidades, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 79, de 20 de febrero de 2020.� 18269

POC/000070-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, 

Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de 
Castilla y León por los Procuradores Dña. Alicia Palomo Sebastián, 
D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
Dña. María Rodríguez Díaz, D. Pedro Luis González Reglero, 
Dña. María Soraya Blázquez Domínguez y Dña. Yolanda Sacristán 
Rodríguez, relativa a dotación económica y de personal que prevé 
la Junta de Castilla y León para la creación y funcionamiento de 
la Agencia de prevención y lucha contra el fraude y la corrupción de 
Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla 
y León, n.º 79, de 20 de febrero de 2020.� 18270

POC/000071-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, 

Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de 
Castilla y León por los Procuradores Dña. Alicia Palomo Sebastián, 
D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
Dña. María Rodríguez Díaz, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. María 
Soraya Blázquez Domínguez y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
relativa a si tiene previsto la Junta de Castilla y León remitir a las Cortes 
un Proyecto de Ley de creación de la Agencia de prevención y lucha 
contra el fraude y la corrupción en Castilla y León; en caso afirmativo, 
cuándo tiene previsto remitirlo, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 79, de 20 de febrero de 2020.� 18271

POC/000072-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, 

Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de 
Castilla y León por los Procuradores Dña. Alicia Palomo Sebastián, 
D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
Dña. María Rodríguez Díaz, D. Pedro Luis González Reglero, 
Dña. María Soraya Blázquez Domínguez y Dña. Yolanda Sacristán 
Rodríguez, relativa a actuaciones que quiere atribuir la Junta de Castilla 
y León en materia de prevención a la Agencia de prevención y lucha 
contra el fraude y la corrupción, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 79, de 20 de febrero de 2020.� 18272
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POC/000073-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, 

Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de 
Castilla y León por los Procuradores Dña. Alicia Palomo Sebastián, 
D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
Dña. María Rodríguez Díaz, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. María 
Soraya Blázquez Domínguez y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
relativa a si la Junta de Castilla y León tiene previsto que la Consejería 
de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior asuma 
competencias de lucha contra el fraude abarcando el conjunto de la 
Administración Autonómica, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León, n.º 79, de 20 de febrero de 2020.� 18273

POC/000074-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Javier Campos de la Fuente, D. Diego Moreno Castrillo, Dña. María 
Rodríguez Díaz, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, Dña. Nuria Rubio 
García, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y Dña. María Inmaculada 
García Rioja, relativa a tratamientos de radioterapia para los pacientes 
del Bierzo y de Laciana, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 118, de 11 de junio de 2020.� 18274

POC/000075-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Familia e 

Igualdad de Oportunidades, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, Dña. María Consolación 
Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Isabel Gonzalo 
Ramírez y Dña. Nuria Rubio García, relativa a ayudas a empresas 
del tercer sector para paliar consecuencias y gastos derivados del 
COVID-19, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 126, de 25 de junio de 2020.� 18275

POC/000076-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, 

Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez 
Campano, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Judit Villar Lacueva, 
D. Fernando Pablos Romo, Dña. María Rodríguez Díaz y D. Rubén Illera 
Redón, relativa a si la Consejería de Agricultura, Ganadería y Desarrollo 
Rural tiene previsto aplicar la modificación del Reglamento (UE)1305/2013, 
del Parlamento Europeo y del Consejo, de 17 de diciembre de 2013, en 
el PDR 2014-2020 de Castilla y León; los sectores, importes de ayudas y 
presupuesto que tiene previsto aplicar y las acciones o medidas de las que 
se van a detraer los fondos, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 130, de 3 de julio de 2020.� 18276
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POC/000077-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, 

Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María del 
Carmen García Romero, Dña. María Rodríguez Díaz y D. Rubén Illera Redón, 
relativa a actuaciones concretas que se han llevado a cabo en el Plan de 
Agricultura y Ganadería Joven, los objetivos logrados hasta la fecha y los 
presupuestos comprometidos y ejecutados hasta la fecha, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 130, de 3 de julio de 2020.� 18277

470. Proposiciones No de Ley
PNL/000595-02
Retirada de la Proposición No de Ley presentada por la Procuradora 

Dña. Laura Domínguez Arroyo, instando a la Junta de Castilla y León a 
adoptar distintas medidas relacionadas con las tasas universitarias de 
las universidades públicas de Castilla y León, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 107, de 14 de mayo de 2020.� 18278

PNL/000658-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. María Soraya 

Blázquez Domínguez, D. Pedro Luis González Reglero, D. Luis Ángel 
Fernández Bayón, Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. María Rodríguez 
Díaz, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
instando a la Junta de Castilla y León a hacer públicos en su portal de 
transparencia los datos desagregados del número de afectados por el 
COVID-19, el número de fallecidos por coronavirus diagnosticado como tal y 
el número de fallecidos con sintomatología compatible con COVID-19 hasta 
la fecha en todos los centros residenciales de personas mayores de titularidad 
pública (autonómica, provincial y local) y privada que actualmente prestan sus 
servicios en el ámbito territorial de Castilla y León, para su tramitación ante la 
Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior.� 18279

PNL/000659-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María 

Rubio Martín, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la 
Fuente, Dña. María del Carmen García Romero, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. José Ignacio Ronda 
Gutiérrez, D. Ángel Hernández Martínez y Dña. Virginia Jiménez 
Campano, instando a la Junta de Castilla y León a que se cree y se 
dote una partida presupuestaria para establecer e implantar la suficiente 
conectividad, a través de un acuerdo con la Diputación de Ávila, que dé 
la cobertura necesaria a sus 248 municipios, para su tramitación ante la 
Comisión de Fomento y Medio Ambiente.� 18282
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PNL/000660-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María 

Rubio Martín, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la 
Fuente, Dña. María del Carmen García Romero, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. José Ignacio Ronda 
Gutiérrez, D. Ángel Hernández Martínez y Dña. Virginia Jiménez 
Campano, instando a la Junta de Castilla y León a que se cree y se 
dote una partida presupuestaria para establecer e implantar la suficiente 
conectividad, a través de un acuerdo con la Diputación de Burgos, que 
dé la cobertura necesaria a sus 371 municipios, para su tramitación ante 
la Comisión de Fomento y Medio Ambiente.� 18284

PNL/000661-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María 

Rubio Martín, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la 
Fuente, Dña. María del Carmen García Romero, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. José Ignacio Ronda 
Gutiérrez, D. Ángel Hernández Martínez y Dña. Virginia Jiménez 
Campano, instando a la Junta de Castilla y León a que se cree y se 
dote una partida presupuestaria para establecer e implantar la suficiente 
conectividad, a través de un acuerdo con la Diputación de Palencia, que 
dé la cobertura necesaria a sus 191 municipios, para su tramitación ante 
la Comisión de Fomento y Medio Ambiente.� 18286

PNL/000662-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María 

Rubio Martín, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la 
Fuente, Dña. María del Carmen García Romero, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. José Ignacio Ronda 
Gutiérrez, D. Ángel Hernández Martínez y Dña. Virginia Jiménez 
Campano, instando a la Junta de Castilla y León a que se cree y 
se dote una partida presupuestaria para establecer e implantar la 
suficiente conectividad, a través de un acuerdo con la Diputación de 
Salamanca, que dé la cobertura necesaria a sus 362 municipios, para 
su tramitación ante la Comisión de Fomento y Medio Ambiente.� 18288

PNL/000663-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María 

Rubio Martín, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la 
Fuente, Dña. María del Carmen García Romero, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. José Ignacio Ronda 
Gutiérrez, D. Ángel Hernández Martínez y Dña. Virginia Jiménez 
Campano, instando a la Junta de Castilla y León a que se cree y se 
dote una partida presupuestaria para establecer e implantar la suficiente 
conectividad, a través de un acuerdo con la Diputación de Segovia, que 
dé la cobertura necesaria a sus 209 municipios, para su tramitación ante 
la Comisión de Fomento y Medio Ambiente.� 18290
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PNL/000664-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María 

Rubio Martín, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la 
Fuente, Dña. María del Carmen García Romero, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. José Ignacio Ronda 
Gutiérrez, D. Ángel Hernández Martínez y Dña. Virginia Jiménez 
Campano, instando a la Junta de Castilla y León a que se cree y se 
dote una partida presupuestaria para establecer e implantar la suficiente 
conectividad, a través de un acuerdo con la Diputación de Soria, que dé 
la cobertura necesaria a sus 183 municipios, para su tramitación ante la 
Comisión de Fomento y Medio Ambiente.� 18292

PNL/000665-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María 

Rubio Martín, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la 
Fuente, Dña. María del Carmen García Romero, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. José Ignacio Ronda 
Gutiérrez, D. Ángel Hernández Martínez y Dña. Virginia Jiménez 
Campano, instando a la Junta de Castilla y León a que se cree y se 
dote una partida presupuestaria para establecer e implantar la suficiente 
conectividad, a través de un acuerdo con la Diputación de Valladolid, 
que dé la cobertura necesaria a sus 225 municipios, para su tramitación 
ante la Comisión de Fomento y Medio Ambiente.� 18294

PNL/000666-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María 

Rubio Martín, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la 
Fuente, Dña. María del Carmen García Romero, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. José Ignacio Ronda 
Gutiérrez, D. Ángel Hernández Martínez y Dña. Virginia Jiménez 
Campano, instando a la Junta de Castilla y León a que se cree y se 
dote una partida presupuestaria para establecer e implantar la suficiente 
conectividad, a través de un acuerdo con la Diputación de Zamora, que 
dé la cobertura necesaria a sus 248 municipios, para su tramitación ante 
la Comisión de Fomento y Medio Ambiente.� 18296

7. COMPOSICIÓN DE LOS ÓRGANOS DE LAS CORTES
750. Comisiones
COM/000033-06
Cambios habidos en la composición de la Comisión de Investigación sobre la 

financiación y los planes de medios de la Junta de Castilla y León. Altas 
y Bajas.� 18298


	SUMARIO
	4. Impulso y Control de la Acción de Gobierno
	450. Interpelaciones
	I/000002-03, I/000003-03, I/000004-03, I/000005-03, I/000006-03, I/000007-03, I/000008-03, I/000009-03, I/000010-03, I/000011-03, I/000012-03, I/000013-03, I/000015-03, I/000016-03, I/000017-03, I/000018-03, I/000019-03, I/000020-03, I/000021-03, I/000022
	Reiteración de diversas Interpelaciones formuladas por el Grupo Parlamentario Socialista.


	461. Preguntas para respuesta oral en Comisión
	POC/000031-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Javier Campos de la Fuente, 

	POC/000032-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Sergio Iglesias Herrera 

	POC/000033-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000034-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000035-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000036-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000037-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000038-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000039-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000040-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000041-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000042-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000043-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000044-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000045-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000046-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana Sánchez Hernández, relativa a diversas cuestio

	POC/000047-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana Sánchez Hernández, relativa a diversas cuestio

	POC/000048-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana Sánchez Hernández, relativa a diversas cuestio

	POC/000049-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana Sánchez Hernández, relativa a diversas cuestio

	POC/000050-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián y D. Sergio Iglesias Herrera, relativa a medidas que ha adopta

	POC/000051-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián y D. Sergio Iglesias Herrera, relativa a valoración que se hac

	POC/000052-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. María Inmaculada García Rioja, D. Diego Moreno Castrillo, Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez

	POC/000053-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. María Inmaculada García Rioja, D. Diego Moreno Castrillo, Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez

	POC/000054-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana Sánchez Hernández, relativa a diversas cuestio

	POC/000055-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández y Dña. María Inmaculada García Rioja, relativa a diversas cuestio

	POC/000056-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Án

	POC/000057-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Án

	POC/000058-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Án

	POC/000059-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Án

	POC/000060-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Án

	POC/000061-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de la Presidencia, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José Ignacio Ronda G

	POC/000062-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Cultura y Turismo, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a diversas cuestiones relacionadas con el

	POC/000067-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José Ign

	POC/000068-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José Ign

	POC/000069-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José Ign

	POC/000070-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José Ign

	POC/000071-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José Ign

	POC/000072-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José Ign

	POC/000073-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José Ign

	POC/000074-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente, D. Diego Moreno Castrillo, Dña. María Rodríguez Díaz, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, Dña. 

	POC/000075-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. Mar

	POC/000076-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Javier Campos de la Fuente, 

	POC/000077-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Javier Campos de la Fuente, 


	470. Proposiciones No de Ley
	PNL/000595-02
	Retirada de la Proposición No de Ley presentada por la Procuradora Dña. Laura Domínguez Arroyo, instando a la Junta de Castilla y León a adoptar distintas medidas relacionadas con las tasas universitarias de las universidades públicas de Castilla y León, 

	PNL/000658-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Pedro Luis González Reglero, D. Luis Ángel Fernández Bayón, Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. María Rodríguez Díaz, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez y Dña. Yola

	PNL/000659-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María Rubio Martín, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. María del Carmen García Romero, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. José Ignacio 

	PNL/000660-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María Rubio Martín, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. María del Carmen García Romero, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. José Ignacio 

	PNL/000661-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María Rubio Martín, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. María del Carmen García Romero, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. José Ignacio 

	PNL/000662-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María Rubio Martín, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. María del Carmen García Romero, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. José Ignacio 

	PNL/000663-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María Rubio Martín, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. María del Carmen García Romero, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. José Ignacio 

	PNL/000664-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María Rubio Martín, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. María del Carmen García Romero, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. José Ignacio 

	PNL/000665-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María Rubio Martín, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. María del Carmen García Romero, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. José Ignacio 

	PNL/000666-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María Rubio Martín, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. María del Carmen García Romero, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. José Ignacio 



	7. Composición de los Órganos de las Cortes
	750. Comisiones
	COM/000033-06
	Cambios habidos en la composición de la Comisión de Investigación sobre la financiación y los planes de medios de la Junta de Castilla y León. Altas y Bajas.
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